



今年首场高考志愿填报公益讲座受市民热捧

# 300 家长“疯抢”讲座门票

北京名师本周日莅郑指点“兵法” 咨询电话:67655693

上周二,“北京名师指点高考志愿填报兵法”一文见报后,晚报教育热线一连几天热得烫手,来电、来人索取讲座门票者络绎不绝。截至昨天,讲座门票已所剩无几,已电话报名尚未领票的考生家长,今明天可继续前来领取。  
晚报记者 郑学奇



## 300 家长咨询“抢票”

“现在关注志愿填报,确实已经为时不早”。家住北环路的考生家长刘女士在电话中告诉记者,17岁的女儿今年填报志愿的事,已被她和老公列入了家庭“一号重点工程”。“春节过后,我们就一直关注着媒体对今年高考的动态报道,并收集了很多实用信息。看到郑州晚报、搜学网

邀请北京名师来郑指导志愿填报兵法的消息后,俺两口儿几乎同时想到了报名领票”。

其实,像刘女士这样的考生家长还有很多,仅上周以来打电话或亲自前来领票的家长已接近300人。文章见报当天,一位心急的考生家长竟一天4次电话询问门票何时能领。

## 高考志愿填报宜早关注

上周,部分高校在豫招生计划陆续公布。尽管今年我省考生报名人数减少2.9万人、招生计划增加2.58万人,相对于96万人的考生总数来说,整体录取率仍维持在50%左右,本科高校尤其是知名本科高校的竞争仍很激烈。随着高考临近,志愿填报已成了很多高三考生家长关注的热门话题。

搜学网总编邹曼芝认为,河南考生今年升学形势仍不容乐观,填报好高考志愿更是不可掉以轻心。她说,高考志愿填报是一个从信息搜集、资料准备到自我认识、综合考量的复杂过程。“填报好高考志愿,必须做到‘知己知彼’。对考生家长来说,更应该早日重视这个问题,而不能等到考后那两三天时间再匆忙考虑并草率决定”。

## “兵法”“升学通”受热捧

“《2009 志愿填报兵法》是一本啥样的书?“升学通”多少钱一套,在哪儿能买到?”一些报名索票的考生家长,对“兵法”“升学通”充满了兴趣和好奇。

据介绍,4月26日即将来郑举办的此次大型高考志愿填报公益讲座,也是搜学网、新浪教育、中国教育在线“高考填报志愿全国巡回公益讲座”的一部分。此前,活动已先后在大连、北京、泰安、济南等地举行并引起轰动,受到了考生、家长及教育部门的好评。

另据悉,此次讲座的主讲人是北京著名高考专家王明祥和搜学网总编邹曼芝。讲座地点在郑州晚报3楼会议厅。目前仍有少量门票供考生家长免费预约领取(详情咨询晚报教育热线0371-67655693)。因讲座场地有限,届时将严格凭票入场。

为表达对中原考生的厚爱,讲座举办当天,前50名入场的考生家长将各获赠《2009 志愿填报兵法》一套,主办方还将通过现场抽奖方式向考生再赠送每张价值198元的“高考升学通”50套。

### 专家简介

**王明祥** 全国著名高考专家,中国教育教研协会秘书长,北京清大师德教育研究院执行院长。具有深厚的教育政策与理论功底,熟悉高中教学与高招工作,在备考复习和高考志愿填报方面有着深入研究和丰富经验。在国家级刊物上发表论文数十篇,主编《志愿宝典系列丛书》等,畅销全国。

**邹曼芝** 搜学网总编。高考志愿填报指导专家。主编《2009 志愿填报兵法》。提倡“收集有效报考信息,科学填报志愿”。从2006年开始,在全国各地做过数十场志愿填报指导讲座,传播“科学填报志愿”的理念。轻松、生动的讲课方式深受家长、考生喜欢。

## 半天提高50分 最牛的高三提分秘籍

家长旁听一节课 不满意全额退款  
记忆超人王跃民亲传高三提分绝技

上周王跃民老师高三提分培训消息在报纸和网上发布以后,立刻引起了社会的广泛关注,打电话咨询、报名的人络绎不绝;许多中学邀请王老师前去讲学;北京、广州等地的教学机构也打来电话进行预约。五一之后,王老师将去外地讲学。

### 最牛的承诺

俗话说艺高人胆大。王老师不但做出了“听一节不满意全额退款”的承诺,还做了邀请家长免费陪读一节课的信誉保证。家长们说:“我们进入课堂进行体验和考察,既避免学生上当受骗,又抓住了快速提分的天赐良机。”据悉,到目前为止,还没有出现中途退费的学生。

### 最快的提分速度

一般来说,高三学生复读一年能提高50分就不错了。王老师仅用三节课就能让学生提高50分,甚至超过100分,效果让人称奇,速度令人震惊。新东中学王小虎、张金宽说:“培训后,我按照王老师的方法进行复习,不但记得快,而且记得牢。我们坚信,高考时我们在原有的基础上至少能多考100分。”

### 最佳的考试状态

心理学家认为:“学生在复习过程中,如果不能全力以赴,或者学生对自己的复习效果不满意,那么,他们在高考时很难进入良好的状态。”培训后,学生掌握了快速提分的技能,自信心大增,学习成绩将直线上升。在高考时他们情绪稳定、发挥自如,即使是学习成绩尚处在中等的学生,他们也能面对现实、沉着应试,甚至发挥出超常的表现。



王跃民走进中央电视台挑战记忆极限。

### 王跃民老师简介

王跃民,男,52岁。从事右脑开发研究和教学10余年,王(氏)牌右脑潜能开发学习法创始人。王老师不但是右脑开发研究者,还是右脑开发的实践者,2007年他凭借着自己的实力,走进中央电视台挑战记忆极限;同年他的记忆法被收录入《2007年河南地方志》,并荣获“当代记忆超人”称号;2008年被评为“郑州首届金牌教师”暨“中原十大名师”。

培训时间:周日上午、下午各开一期班  
抢座电话:62059137 13838159060

郑州晚报 统一企业

统一绿茶 梦想之旅 2009 茶游天下 校园青春总动员

## 2009 统一绿茶

梦想之旅·茶游天下——校园青春总动员

### 大赛于本周六在黄河科技学院(新校区)隆重开幕

五项大型体育竞技运动“谁来挑战?”  
省内100所高校“谁是冠军团队?”  
200万在校大学生“谁是英雄?”

活动性质:大型趣味体育比赛  
活动规模:活动分东、南、西、北、中五个赛区,分别在全省20所高校,5个知名旅游景区进行,100所大中专院校将派队参赛

统一绿茶提醒您:  
“每天运动1小时!”

统一绿茶 500ml

统一企业公司 PRESIDENT ENTERPRISES CO., LTD.